

Dipartimento Gabinetto del Sindaco

Servizio Comunicazione Istituzionale e Gestione Immagine dell'Ente

DISPOSIZIONE DIRIGENZIALE n. PG/810123 del 21.10.2014

Oggetto: Nomina della Commissione per la valutazione delle proposte pervenute a seguito dell' Avviso Pubblico per la ricerca di sponsorizzazioni per il Concorso PALIO DEI PRESEPI – I Edizione.

(Determinazione del Servizio Comunicazione Istituzionale e Gestione Immagine dell'Ente n. 3 del 30.9.2014, registrata all'Indice generale in data 6.10.2014 al n. 319)

Il Dirigente del Servizio Comunicazione Istituzionale e Gestione Immagine dell'Ente



Dipartimento Gabinetto del Sindaco

Servizio Comunicazione Istituzionale e Gestione Immagine dell'Ente

Premesso che:

- ♠ con Determinazione del Servizio Comunicazione Istituzionale e Gestione Immagine dell'Ente n. 3 del 30.9.2014, registrata all'Indice generale in data 6.10.2014 al n. 319, è stato approvato lo schema di Avviso Pubblico per la ricerca di sponsorizzazioni per il Concorso PALIO DEI PRESEPI I Edizione;
- ▲ tale atto prevedeva, nella parte relativa alle Procedure di selezione, la nomina di una Commissione di valutazione delle richieste di sponsorizzazione pervenute;

Rilevato che:

- ▲ l'Avviso, pubblicato sul portale web e sul portale tematico del Comune di Napoli vivere.napoli.it, prevedeva come termine ultimo per la presentazione delle richieste di sponsorizzazione le ore 12:00 di lunedì 20 ottobre 2014;
- ▲ entro tale scadenza sono pervenute alla *e-mail* dell'Assessorato alla Comunicazione e alla Promozione della Città n. 3 richieste di sponsorizzazione;

Ritenuto che:

debba essere nominata una Commissione per la valutazione delle richieste di sponsorizzazione pervenute, i cui componenti opereranno a titolo gratuito;

DISPONE

- 1) Nominare la Commissione di valutazione delle richieste pervenute a seguito dell'Avviso Pubblico per la ricerca di sponsorizzazioni per il Concorso PALIO DEI PRESEPI I Edizione, così costituita:
 - ▲ Giuseppe Imperatore, Dirigente del Servizio Comunicazione Istituzionale e Gestione Immagine dell'Ente e, *ad interim*, del Servizio Giovani e Pari Opportunità e del Servizio Portale Web e Social Media PRESIDENTE;
 - ▲ Santagata Salvatore, Istruttore Direttivo Amministrativo del Servizio Comunicazione Istituzionale e Gestione Immagine dell'Ente COMPONENTE, il quale assumerà le funzioni di SEGRETARIO VERBALIZZANTE;
 - A Pizzuti Annamaria, Istruttore Direttivo Informatico del Servizio Portale Web e Social Media COMPONENTE.
- 2) Stabilire che tutti i Componenti della Commissione di cui al punto 1) svolgeranno le loro attività a titolo gratuito.
- 3) Stabilire che la Commissione svolgerà i propri lavori, con seduta aperta al pubblico, nella sede del Servizio Comunicazione Istituzionale e Gestione Immagine dell'Ente in Napoli al



Dipartimento Gabinetto del Sindaco

Servizio Comunicazione Istituzionale e Gestione Immagine dell'Ente

Vico Campane Donnalbina n. 18 giovedì 23 ottobre 2014 alle ore 10:00.

Il Dirigente del Servizio Comunicazione Istituzionale e Gestione Immagine dell'Ente

Dr. Giuseppe Imperatore